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文教福祉委員会 

令和3年4月20日（火） 

午前9時59分～午前10時47分 

議会第2会議室 

【出 席 委 員】池田正弘委員長、永渕史孝副委員長、富永明美委員、久米勝也委員、 

重田音彦委員、川崎直幸委員、山下明子委員 

【欠 席 委 員】嘉村弘和委員 

【委員外議員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・令和3年4月19日の視察についての委員間協議 

・議会報告会（第2部）についての委員間協議 

 

○池田委員長 

皆さん、おはようございます。ただいまから文教福祉委員会を開催します。 

本日、嘉村議員が欠席をされるとの連絡が入っておりますので、報告いたします。 

まずは、昨日の委員会視察、大変お疲れさまでした。日帰りではありましたけど、大変

天候にも恵まれ、また、内容的にも非常に充実した中身のある視察だったんではないかと

思います。 

本日の委員会は、タブレットの当委員会のその他のフォルダに掲載されておりますレ

ジュメに沿って進めていきたいと思います。 

まず、昨日の4月19日の視察について、委員間協議として、各委員の所見をお伺いした

いと思います。 

次に、議会報告会に関して、第2部の開催方法などについて、皆さんの御意見をお願い

したいと思います。 

それでは、一つ目の案件として、昨日4月19日に行いました視察につきまして、委員間

協議を行います。 

熊本市のＩＣＴ教育の取組について、委員の皆様からの所見をお伺いしたいと思います。 

全員からお伺いしたいと思いますので、順次発言をお願いします。 

◎令和3年4月19日の視察についての委員間協議 

○池田委員長 

では、一通り聞いたので、よろしいですかね。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

報告書については、2週間以内に出すことになっておりますので、所感で結構ですので、

提出をお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 
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それでは、続いて2番目、議会報告会について委員間協議を行いたいと思います。 

◎議会報告会（第2部）についての委員間協議 

○池田委員長 

それでは、説明は山下委員、パワーポイントについては永渕副委員長、お願いします。 

まとめは私が行います。記録は富永委員、マイクが重田委員、カメラが久米委員、以上

ですね。よろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

ほかの細かい調整等については、原則、正副委員長に一任いただきたいと思いますが、 

よろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

もし必要になってくれば、委員会を開くということになるかと思いますが、細かいこと

については、正副委員長のほうで調整させていただきます。よろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

それでは、議会報告会については以上です。 

ほかに、皆さんのほうから全体的に何かございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

ないようですので、以上をもちまして、文教福祉委員会を終了いたします。大変お疲れ

さまでした。 


